

	6
	· Ein erweitertes Spektrum vertrauter und einfacher Strukturen wird

sicher verwendet. 

	5
	· Ein erweitertes Spektrum vertrauter und einfacher Strukturen eines gelernten Repertoires wird

meist korrekt verwendet.

	4
	· Ein erweitertes Spektrum vertrauter und einfacher Strukturen wird

mit einzelnen Schwächen verwendet, die das Textverständnis nicht beeinträchtigen.

	3
	· Verwendung eines vereinfachten Spektrums vertrauter und einfacher Strukturen

mit mehreren, auch groben Verstößen. Die Kommunikation bleibt weitgehend gewährleistet. 

	2
	· Verwendung eines eingeschränkten Spektrums vertrauter und einfacher Strukturen

mit vielen groben Verstößen; die Kommunikation ist deutlich beeinträchtigt. 

	1
	· Verwendung eines deutlich eingeschränkten Spektrums vertrauter und einfacher Strukturen
mit sehr vielen gravierenden Verstößen, die die Verständlichkeit erheblich beeinträchtigen.  

	0
	· Unzulängliche Verwendung vertrauter und einfacher Strukturen;

extreme Beeinträchtigung der kommunikativen Leistung bis hin zur völligen Unverständlichkeit. 



	4
	· Texte zu vertrauten Themen werden

voll erfasst und in einfacher, klar strukturierter Weise wiedergegeben; die kommunikative Absicht wird uneingeschränkt erreicht.

· Sprachliche Defizite werden sehr oft durch (verhältnismäßig) adäquate Ersatzwendungen kompensiert.  

	3
	· Texte zu vertrauten Themen werden

im Allgemeinen erfasst und in einfacher, vorwiegend klar strukturierter Weise wiedergegeben; die kommunikative Absicht wird in der Regel erreicht.

· Sprachliche Defizite werden häufig durch (verhältnismäßig) adäquate Ersatzwendungen kompensiert.

	2
	· Texte zu vertrauten Themen werden

nicht in allen Aspekten erfasst und in einfacher, nicht ganz klar strukturierter Weise wiedergegeben; die kommunikative Absicht wird nur teilweise erreicht.

· Sprachliche Defizite werden ansatzweise durch (verhältnismäßig) adäquate Ersatzwendungen kompensiert.

	1
	· Texte zu vertrauten Themen werden

nur rudimentär erfasst und in einfacher, kaum mehr strukturierter Weise wiedergegeben; die kommunikative Absicht wird nurmehr ansatzweise erreicht.

· Sprachliche Defizite werden kaum kompensiert. 

	0
	· Texte zu sehr vertrauten Themen werden

nicht mehr erfasst bzw. unstrukturiert wiedergegeben; die kommunikative Absicht wird nicht erreicht.

· Sprachliche Defizite werden nicht kompensiert. 
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